

В Иркутске резко выросло число случаев обморожения

Каждый день в ожоговое отделение Клинической больницы номер три поступает не менее пяти человек. В большинстве случаев больным требуется ампутация. Репортаж Елены Ведровой.

Вместо того, чтобы водить хоровод на новогоднем утреннике в детском саду, четырехлетняя Ира Кулиева с обмороженными руками лежит в ожоговом центре городской клинической больницы №3. С нею мама.

Светлана Кулиева, мать девочки: «Мы возвращались из гостей, минут 20 шли. Она два раза упала в сугроб. И пришли домой, она говорит, что руки замерзли. Начала растирать, потом смотрю - синева пошла».

Врачи уверены, что Ира пострадала из-за родительского недогляда: семья Кулиевых относится к категории социально запущенных. Медики говорят, что руки, может быть, удастся сохранить.

Елена Долбилкина, врач-травматолог ожогового отделения: «У этого ребенка, надеюсь, есть перспективы. Делается все возможное для спасения конечностей».

Всем остальным пациентам ожогового центра - а их семьдесят человек - показана ампутация. Только на завтра назначено десять операций. По словам врачей, каждый день в центр поступает не менее пяти пациентов с обморожением.

Елена Долбилкина, врач-травматолог ожогового отделения: «В основном это лица низкого социального уровня, бомжи, которым элементарно негде жить. 99 и 9% наших пациентов это лица в алкогольном опьянении».

Но случается попадать сюда и вполне благополучным гражданам. Самая распространенная ситуация - человека избили и ограбили, сняли верхнюю одежду. По прогнозам синоптиков сильные морозы продержатся до вторника, в последующие дни и 31 декабря средняя температура будет около 15 градусов ниже нуля. Но, по словам врачей, в новогодние праздники число обращений не уменьшится. По опыту прошлых лет медики знают, что случаев обморожения на эти дни приходится в два раза больше обычного. Не зависимо от погоды.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)